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 با مصوبه‌ شورای عالی امنیت ملی به‌منظور حفظ ارتباط کسب‌وکارها در شرایط بحران تصویب شده و با اعلام اینترنت پرو

وضعیت عادی تغییر خواهد کرد.

«فاطمه مهاجرانی» سخنگوی دولت عنوان کرد؛ 

«فاطمه مهاجرانی» در نشست خبری هفتگی خود در محل شرکت بهره‌برداری نیروگاه طرشت (برق آلستوم) ضمن تبریک  
هفته پربرکت کرامت گفت:

نیروگاه طرشت در سال ۱۳۳۸ افتتاح شد و در اینجا جا دارد به همه کسانی که در مسیر بومی‌سازی دانش این حوزه در کشور
نقش داشتند، خداقوت عرض کنم.

به گزارش اسپادانا خبر، وی افزود:

به لطف تلاش‌های همه‌ عزیزانی که چه در صف مقدم و چه در پشت صحنه حضور دارند، موفق شدیم رکوردی مهم و کم‌نظیر
را ثبت کنیم، ما توانستیم یک واحد جدید نیروگاهی در نکا را طی ۹۹ روز راه اندازی کنیم، که واقعاً یکی از شگفت‌انگیزترین

رکوردهای مهندسی است.

سخنگوی دولت تاکید کرد:

همان‌گونه که در روزهای اخیر جنگ مشاهده کردیم، یکی از حوزه‌هایی که به‌شدت مورد تهدید قرار گرفت، نیروگاه‌ها بودند، اما
از افتخارات صنعت آب و برق این بود که چراغ هیچ خانه‌ای خاموش نشد، حتی در حالی که بیش از ۲ هزار حمله به صنعت آب

و برق صورت گرفته بود. در همان زمان نیز همکاران فعال این حوزه با فداکاری تمام به مناطق آسیب‌دیده می‌رفتند تا چراغ
خانه‌ها خاموش نماند. این رفتار ستودنی، نشانه‌ای آشکار از تعهد، ایمان و روح مسئولیت‌پذیری این عزیزان است.

مهاجرانی با اشاره به نقش برجسته رسانه‌ها و اصحاب رسانه در رساندن صدای مردم ایران به جهانیان، گفت:

زمانی که گفته می‌شود خبرنگاران صدای مردم‌اند، معنایش همین است؛ شما صدای جامعه هستید، بازتاب‌دهنده‌ دستاوردها و
راویان تلاش‌های خستگی‌ناپذیر ملت. شما باید نشان دهید چگونه این دانش بومی‌سازی شده، چگونه فرزندان این سرزمین،

کسانی که برادران شهید بوده‌اند در اردوگاه‌ها مانده‌اند و از کشور خارج نشده‌اند و نقش‌آفرینی کرده‌اند. این‌ها اتفاقاتی
هستند که در طول این ایام رخ داده و واقعاً سزاوار است که شما عزیزان رسانه‌ای، روایتگر آنها باشید.

سخنگوی دولت در پاسخ به سوالی در خصوص قطعی بیش از ۵۰ روزه اینترنت بین‌الملل، با تاکید بر اینکه دولت با بی‌عدالتی
ارتباطی کاملاً مخالف است، گفت:

اینترنت «پرو» با مصوبه‌ شورای عالی امنیت ملی، به‌منظور حفظ ارتباط کسب‌وکارها در شرایط بحرانی تصویب شد و لذا با
توجه به اینکه شرایط فعلی، شرایط بحران محسوب می‌شود این اتفاق افتاده است. لازم به ذکر است که پس از آنکه

دستگاه‌های مربوطه وضعیت را عادی اعلام کنند، وضعیت اینترنت نیز تغییر خواهد کرد. دغدغه‌های مردم در این زمینه شنیده
شده است؛ موضوع کسب‌وکارها و همچنین دسترسی آزاد مردم، به‌عنوان یکی از حقوق شهروندی، امری است که به آن قائل

هستیم و بدان باور داریم. البته دستگاه‌های ذی‌ربط، توضیحات تفصیلی را در این خصوص ارائه خواهند کرد.
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وی همچنین در خصوص پلتفرم‌ها و سکوهای ارتباطی نیز اظهار کرد:

هرچه میزان مراجعه به این سکوها بیشتر باشد، حجم داده‌ای که جمع‌آوری می‌شود نیز افزایش می‌یابد و در نتیجه، کارایی این
سکوها بالاتر خواهد رفت. ما این ایام را فرصتی می‌دانیم تا این سکوها بتوانند خود را ترمیم کرده و خدمات اینترنت جهانی را

نیز تقویت کنند. همچنین تقویت سکوهای داخلی از دیگر اهداف ماست و این دوره را فرصتی برای اصلاح، بهبود و کارآتر شدن
این سکوها می‌دانیم.

سخنگوی دولت در خصوص حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی و همچنین برنامه دولت برای حمایت از
ملی‌پوشان تصریح کرد:

حضور رئیس‌جمهور پزشکیان در اردوی تیم ملی، نشان‌دهنده‌ حمایت دولت – هم به‌صورت مادی و هم معنوی – از این تیم
است، چرا که تأثیر آن بر اقتدارآفرینی برای ایران در تمامی عرصه‌ها روشن است.

مهاجرانی با اشاره به اهمیت حضور بین‌المللی ملی‌پوشان در تمام عرصه‌ها، خاطر نشان کرد:

وقتی دختران ما این‌چنین مدال‌آفرینی و افتخارآفرینی می‌کنند، نشان از آن دارد که هر ایرانی که موجب برافراشته شدن پرچم
مقدس جمهوری اسلامی ایران گردد، مورد حمایت قرار می‌گیرد. وزیر ورزش و جوانان نیز دستوراتی برای تقویت تیم ملی و

نیز برنامه‌ریزی جهت برگزاری دیدارهای دوستانه با کشور ترکیه صادر کرده‌اند. امیدوار هستیم که ان‌شاءاالله تیم ملی ما، همچون
همیشه، با افتخار و با همان غیرت ملی خود حضور یابد و دل ملت ایران را شاد سازد.

سخنگوی دولت در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه «آیا دولت برنامه‌ای برای افزایش مبلغ کالابرگ دارد یا خیر؟»، گفت:

دولت آگاهی کاملی نسبت به وضعیت معیشت مردم به ویژه با توجه به اثراتی که جنگ بر اقتصاد کشور گذاشته، دارد.

مهاجرانی با تاکید بر اینکه آمارها در این خصوص به‌طور دقیق در اختیار رئیس‌جمهور و تمامی اعضای کابینه قرار می‌گیرد،
افزود:

همگان نسبت به این مسائل کاملاً واقفند اما به جای ارائه وعده‌هایی که ممکن است محقق نشوند، همان‌طور که وزیر کار نیز
اشاره کردند، این موضوع در دست بررسی است.

وی با بیان اینکه امیدواریم دولت بتواند افزایش مبلغ کالابرگ را با توجه به منابع موجود به سرانجام برساند، خاطر نشان کرد:

این مسئله مورد بررسی قرار خواهد گرفت و در صورت تحقق، حتماً به اطلاع شما خواهیم رساند.

سخنگوی دولت با یادآوری نام و یاد «شهید عزیز نصیرزاده»، اظهار کرد:

وظایف دولت در خصوص حمایت از نیروهای مسلح، شامل تأمین منابع و پشتیبانی لجستیکی است. همچنین، هماهنگی‌های
دیپلماتیک لازم برای مدیریت افکار عمومی انجام شده است. رئیس‌جمهور، رئیس شورای عالی امنیت ملی است و تمامی

تصمیم‌گیری‌ها در این زمینه، از جمله در خصوص مناقشات اخیر، توسط او صورت می‌گیرد.

مهاجرانی در خصوص برخی ادعاهای مطرح شده از سوی «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا، تاکید کرد:

یکی از استراتژی‌های دشمن ایجاد تشتت در افکار عمومی است و بدیهی است که نباید به اخبار غیررسمی توجه کرد. باید آگاه
بود که یکی از ابزارهای جنگ، بر هم زدن فضای داخلی است. دقت کنیم که یکی از عاملی که باعث شد دشمن به اهداف خود

نرسد، انسجام داخلی ما بود؛ انسجام بسیار خوبی که در میان قوای مختلف وجود داشت. این یک‌صدا بودن رهبران قوا و
اعضای زیرمجموعه هر قوه، که همگی تأکید کردند ما یک کشور، یک پرچم، یک رهبر و یک راه را برای عزت ایران دنبال

می‌کنیم، عامل مهمی بود. تداوم تصمیم‌گیری‌ها همچنان بر اساس مصالح ملی صورت می‌گیرد و از طریق نهادهای مربوطه در
حال پیگیری است. رئیس‌جمهور، به‌عنوان رئیس شورای عالی امنیت ملی، کاملاً در جریان امور هستند و تقسیم کاری ملی

صورت گرفته است. در این تقسیم کار، دولت تمام توان خود را برای پشتیبانی از مسیر دیپلماسی، همچنین پشتیبانی از جنگ،
به کار خواهد گرفت.

سخنگوی دولت در خصوص بازسازی و اصلاح مدارس آسیب‌دیده در طول جنگ و برنامه دولت برای بازگشت

آنان به چرخه آموزش در سال تحصیلی آتی، اظهار کرد:

۱۶ مدرسه نیاز به تخریب و بازسازی دارند و ۵ مدرسه نیز بین ۵۰ تا ۸۰ درصد آسیب دیده‌اند.

مهاجرانی با تقدیر از اقدامات سازمان نوسازی و تجهیز مدارس کشور و همچنین خیرین مدرسه‌ساز، در خصوص برگزاری
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کنکور نیز افزود:

ثبت‌نام کنکور هفته آینده آغاز خواهد شد. یقیناً این امر باید پس از ایجاد ثبات در کشور و پس از پایان جنگ صورت گیرد. با
توجه به فاجعه‌ای که در میناب اتفاق افتاد، باید پذیرفت، نهادهای مربوطه حق دارند که در جهت نگرانی خانواده‌ها، مجوز

برگزاری کنکور را صادر نکنند. 

وی با ابراز تاسف از شهادت ماکان هفت ساله ـ کودک مینابی که در جریان جنایت آمریکا هیچ قطعه‌از بدن پاکش یافت
نشد تصریح کرد:

این فاجعه، ایجاب می‌کند که صبور باشیم تا شرایط پایدار شود، لذا پس از پایان جنگ، هم کنکور فرهنگیان و هم کنکور
سراسری برگزار خواهد شد. همچنین امتحانات برای دریافت گواهی پایان دوره دیپلم برگزار می‌شود. اما آن دیپلمی که نیاز

به امتحان نهایی دارد، دو هفته پس از اعلام شرایط عادی از سوی نهادهای امنیتی، برگزار خواهد شد. 

سخنگوی دولت در پاسخ به پرسشی درباره مشوق‌های دولت برای کارفرمایانی که نیروی کار را حفظ می‌کنند، اظهار کرد:

دستگاه‌های ذیربط برای زیرمجموعه‌های خود بسته‌هایی را در نظر گرفته‌اند اما در راستای حفظ اشتغال، بنگاه‌هایی که بین ۲
تا ۵۰ نفر نیروی کار بیمه‌شده داشته باشند و مجوز فعالیت از درگاه مجوزها دریافت کرده باشند واجد این شرایط می‌شوند.
مبلغ تسهیلات ۴۴ میلیون تومان و به‌عنوان تسهیلات سرمایه در گردش خواهد بود که بازپرداخت آن در اقساط دو تا چهارماه
ظرف شش ماه و بعد از دو ماه تنفس انجام می‌شود. نکته کلیدی این است که سود این پلکانی و متناسب با حفظ اشتغال

است. یعنی اگر بنگاهی صددرصد نیروی خودش را حفظ کند با سود ۱۸ درصد برمی‌گرداند و اگر تعدیل کرده باشد این میزان
می‌تواند تا ۳۵ درصد افزایش پیدا کند.

سخنگوی دولت با اشاره به انجام هماهنگی‌های لازم با طرف عربستانی برای تأمین امنیت حجاج، اظهار کرد:

کارگزاران برای انجام مقدمات اولیه عازم شده‌اند و روند اعزام مطابق برنامه در حال پیگیری است. مطابق اعلام علمای
اعزام، اگر فردی احساس نگرانی ویژه‌ای داشته باشد- به‌گونه‌ای که نگرانی‌اش «عقلایی» باشد ـ در این صورت، حکم

استطاعت از او برداشته می‌شود و در نهایت، انتخاب رفتن یا نرفتن بر عهده خود افراد است. دولت تمام تلاش خود را می‌کند
تا حجی باکیفیت، در شأن ایرانیان و مطابق استانداردهای لازم برگزار شود.

وی در پاسخ به سوالی درباره افزایش قیمت بلیت پروازهای داخلی و خارجی، گفت:

طبق گفته سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری، افزایش قیمت‌ بلیت در پروازهای داخلی نداریم ولی در پروازهای بین‌المللی
به جهت افزایش قیمت سوخت جت که ناشی از اتفاقات رخ داده در عرصه انرژی دنیا است، رخ داده است. 

سخنگوی دولت با تاکید بر اینکه نظارت‌ها همچنان ادامه دارد، خاطر نشان کرد:

در پروازهای داخلی، در بازه زمان‌هایی قیمت بلیت رقابتی است. البته ما تاکید داریم که قیمت‌گذاری دستوری انجام ندهیم ولی
نظارت‌ها ادامه پیدا خواهد کرد.

مهاجرانی در پاسخ به سوالی در خصوص محاصره دریایی ایران، گفت:

دولت از پاییز ۱۴۰۳، هم‌زمان با برگزاری انتخابات ریاست جمهوری آمریکا و پیش‌بینی روی کار آمدن دولت فعلی، سناریوهای
متعددی را تدوین و بررسی کرد. لذا، راهبرد اصلی دولت، بهره‌برداری حداکثری از موقعیت ویژه کشور و سیاست «همسایگی

و حسن همجواری» است. احتمال بروز چنین اقداماتی که می‌توان از آن به عنوان «گروگان‌گیری دریایی» یاد کرد، از قبل
پیش‌بینی شده بود و در سناریوهای ما لحاظ گردیده است.

سخنگوی دولت با تقدیر از اقدامات صورت گرفته توسط گروه‌های جهادی برای خدمت‌رسانی به شهروندان و تلاش برای کاهش
آلام و آسیب‌های جنگ، گفت:بر اساس اعلام وزارت کشور، تاکنون در بخش خصوصی، حدود ۱۱۸ هزار و ۱۸۰ واحد آسیب‌دیده،‌

۷۸ هزار و ۳۳۰ واحد آسیب‌جزئی، ۲۹ هزار و ۱۸۷ واحد آسیب متوسط و ۸ هزار و ۱۳۴ واحد آسیب اساسی گزارش شده
است. 

مهاجرانی با اشاره به اینکه قریب به ۲ هزار و ۵۲۹ واحد نیازمند احداث کامل هستند، تاکید کرد:

برنامه‌های حمایتی از طریق بانک مرکزی، بیمه ایران، وزارت راه و شهرسازی، بنیاد مسکن و شهرداری‌های کلان شهرها اجرا
خواهد شد. بازسازی در کلان‌شهرها توسط شهرداری‌ها با هدف سرعت‌بخشی بیشتر انجام می‌شود، زیرا شهرداری‌ها در اجرای

پروژه‌ها چابک‌تر هستند. در شهرها و روستاهای دیگر، بنیاد مسکن بر عهده دارد و دولت نیز منابع مالی لازم را تامین می‌کند.

وی از طراحی بسته حمایتی برای اجاره‌نشین‌ها خبر داد و گفت:
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پیش‌بینی می‌کنیم روند بازسازی، در بازه زمانی حدود ۶ ماه تا ۲ سال به نتیجه برسد و بازسازی اماکن خصوصی انجام شود .

سخنگوی دولت در مورد وام ودیعه مسکن نیز، اظهار کرد:

وام منازل آسیب‌دیده جدا از بسته حمایتی جدید است که هنوز در انتظار تصویب نهایی است و پس از تایید، جزئیات آن اعلام
خواهد شد. دولت تمام توان خود را برای حمایت از آسیب‌دیدگان و اصلاح وضعیت جاری به‌کار می‌گیرد و مطمئن هستیم با

همراهی و همبستگی مردم، این بحران را پشت سر خواهیم گذاشت.

[1] جنگبرچسب ها: 
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